
WARNING!
ROTATING SHAFTS MARKED
ARE NOT SHIELDED.
ANY SHAFT AND COUPLING NOT
GUARDED BY LOCATION MUST BE
SHIELDED BY AN INTERACTIVE
GUARDING SYSTEM.
BONDIOLI & PAVESI DECLINES
RESPONSIBILITY IF PROPER GUARDS
ARE NOT PROVIDED AND MAINTAINED.

Y

Z

 35 h8 

 7
0 

 7
2 

 40 

 5
 

 6
0 

 5
 

 
35

 h
9 

 8
4 

 114 

N°8 M12x20
N°4 per lato/

each side

 60  5  5 

 1
57

 
A

B

B

BB Albero
disinnestabile
Disengageble
Shaft

  

 1
98

 

 9
5 

 9
5 

 110  160  70 

 230 

 
11

5 

 6
8,

6 

 68,6 

N°8 M10x20
N°4 per lato/

each side

 6
8,

6 

 68,6 

N°8 M10x20
N°4 per lato/

each side

 M12 

 1
9,

5 
A

U
til

e 
fil

et
to

En
ga

gi
ng

 th
re

ad

  

19
Corsa/Stroke

C

C

Dispositivo per 
comando disinnesto

Disengagement 
control device

Tappo di scarico
Oil drain plug

Tappo di livello
Oil level plug

Tappo di carico
Oil filler plug

 6
8,

6 

 68,6 

 N°4 M10x20 

A

 1
0 

H9
 

 5 + 0,20
0  

B-B

 5
 

C-C

Posizione di lavoro
Working position

Livello olio
Oil level

A
Filetto M12 protetto con 
tappo in plastica.
M12 thread protected with  
plastic plug.

Quantità olio ~ 1.25 kg / 1.4 
Oil quantity ~ 1.25 kg / 1.4 dm3

Olio raccomandato
Recommended oil

ISO VG EP 150
Scatola fornita senza olio

Gearbox supplied without oil

Rev. Descrizione / Description Data / 
Date

Disegnato / 
Drawn by

A
Sostituita asta di disinnesto. Rimossa impugnatura di disinnesto. Aggiunto kit di spessorazione. Aggiunto 
tappo di protezione.
Disengagement shaft substituted. Disengagement andle removed. Shim kit added. Protection plug added.

29/07/2019 Paterlini

CODICE / CODE

VIETATE LE RIPRODUZIONI NON AUTORIZZATE TOUTE REPRODUCTION NON AUTORISEE EST INTERDITE REPRODUCTION NOT PERMITTED NICHT GENEHMIGTE VERVIELFAELTIGUNGEN SIND UNZULAESSIG PROHIBIDA LA RIPRODUCCION NO AUTORIZADA

S2061258091 A
REV.

09-10-2015

Pini

3600502 Dani-Tech A/S

DATA / DATE

DISEGNATO / DESIGNED BYPESO / WEIGHT  (Kp)TIPO DI MACCHINA / TYPE OF IMPLEMENT

RIF.CLIENTE / CUSTOMER REF.

CLIENTE / CUSTOMERTIPO / TYPE

2061+DSI
RAPPORTO / RATIO

GIRI IN ENTRATA / INPUT SPEED

POTENZA IN ENTRATA / INPUT POWER

MONTAGGIO / GEAR ARRANGEMENTS

2.58:1

23

1 CV - 0.75 kW

Irrigatore 20.7
STUDIO / CONCEPT DRAWING


